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ASICHERHEITSHINWEISE

/A Bei der Montage missen zur Vermeidung von
Quetsch- und Schnittverletzungen Handschuhe
getragen werden.

MONTAGEHINWEISE

/ Das Grundset 2603918X kann nur in eine Zwischende-
cke eingebaut werden. Es darf nicht in eine Betonde-
cke eingegossen werden!

/ Komplette Installation gemaB DIN 1988/
EN 1717 spilen.

/ Beider Montage des Produktes durch qualifiziertes
Fachpersonal ist darauf zu achten, dass die Befesti-
gungsflache im gesamten Bereich der Befestigung plan
ist (keine vorstehenden Fugen oder Fliesenversatz), der
Wandaufbau fir eine Montage des Produktes
geeignet ist und keine Schwachstellen aufweist.

TECHNISCHE DATEN

Betriebsdruck: max. 0,6 MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSl|
HeiBwassertemperatur: max. 60°C

Das Produkt ist ausschlieBlich fur Trinkwasser konzipiert!

SYMBOLERKLARUNG

( Kein essigsaurehaltiges Silikon verwenden!
[M\ MASSE |[siche Seite [Q)

@@m SERVICETEILE (siche Seite )

FERTIGSET (siche Seite E)

MONTAGE (siehe Seite [l Sw
\

R

ACONSIGNES DE SECURITE

A\ lors du montage, porter des gants de protection pour
éviter toute blessure par écrasement ou coupure.

INSTRUCTIONS POUR LE MONTAGE

/ le kit de base 2603918X ne peut étre monté que dans
un plafond intermédiaire. Il est interdit de le couler
dans un plafond en béton |

/ Rincer I"installation complette conformément & la
réglementation et aux normes.

/ lors du montage de ce produit par du personnel
qualifié, veiller & ce que la surface de fixation soit bien
plane dans toute la zone de fixation (pas de dépasse-
ment de joints ou de déport de carreaux), a ce que le
mur se préfe au montage du produit ef ne présente
aucun point fragile.

INFORMATIONS TECHNIQUES

Pression de service autorisée: max. 0,6 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Température d'eau chaude: max. 60°C

Le produit est exclusivement concu pour de I'eau potable!

DESCRIPTION DU SYMBOLE

Ne pas utiliser de silicone contenant de I'acide
acétiquel

LLL‘Q%\ DIMENSIONS (voir pages [
0@@ PIECES DETACHEES (voirpages B

SET DE FINITION (voir pages E)

MONTAGE [voir pages )
=



ANSAFETY NOTES

A\ Gloves should be worn during installation to prevent
crushing and cutting injuries.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

/ The basic kit 2603918X can only be installed in a
suspended ceiling. It is not permissible fo cast it in a
concrete ceiling!

/ To complete the installation flush out both hot and cold
water supply.

/ During installation of the product by qualified trained
personnel, make sure that the entire fastening surface is
even and smooth (no profruding seams or file offset),
that the finish of the wall is suitable to apply the product
and has no weak points.

TECHNICAL DATA

Operating pressure: max. 0,6 MPa
Recommended operating pressure: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar =147 PSI)
Hot water temperature: max. 60°C

The product is exclusively designed for drinking water!
SYMBOL DESCRIPTION

Do not use silicone containing acetic acid!
% DIMENSIONS (see page )

o@® SPARE PARTS (see page EJ)
FINISH SET (see page Ed)

ASSEMBLY (see page [
=
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AINDICAZIONI SULLA SICUREZZA

/\ Durante il montaggio, per pevitare ferite da schiaccia-
mento e da faglio bisogna indossare guanti profettivi.

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

/ Ilkit base 2603918X pud essere installato solo in un
soffitto intermedio. Non deve essere colato in un solaio
di calcestruzzol

/ Eseguire il lavaggio della tubazione come suggerisce

la normativa DIN 1988 /EN 1717.

/ Per il montaggio del prodotto da personale specializ-
zato qualificato bisogna fare aftenzione, che la
superficie di fissaggio, in tutto il campo di fissaggio, sia
piana (nessuna giunzione sporgente o sfalsamento di
piastrella), la costruzione della parete sia adatta al
montaggio del prodotto e che non presenti alcun punto

debole.

DATI TECNICI

Pressione d'uso: max. 0,6 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura dell'acqua calda: max. 60°C

[l prodotto & concepito esclusivamente per acqua
potabile!

DESCRIZIONE SIMBOLO
”ﬁ Non utilizzare silicone contenente acido aceticol
INGOMBRI (vedi pagg. )

Og . PARTI DI RICAMBIO
[vedi pagg. EJ)

SET ESTERNO |[vedipagg. B

MONTAGGIO |vedipagg [

=
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ANINDICACIONES DE SEGURIDAD

/A Durante el montaje deben utilizarse guantes para
evitar heridas por aplastamiento o corte.

INDICACIONES PARA EL MONTAJE

/ El set basico 2603918X solo puede ser instalado en
un falso techo. {No debe ser empotrado en un techo
de hormigon!

/ Purgar la instalacion segun la normativa DIN 1988/

EN 1717

/ Durante el montaje del producto, mediante personal
especializado, se debe asegurar de que la superficie
de sujecion en todo el drea de la fijocion sea plana
[sin fugas o azulejos que sobresalgan), que la
estructura del muro sea adecuada para el montaje del
producto y que no presente puntos débiles.

DATOS TECNICOS

Presion en servicio: max. 0,6 MPa
Presion recomendada en servicio: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatura del agua caliente: max. 60°C

El producto ha sido concebido exclusivamente para agua
potable.

DESCRIPCION DE SIMBOLOS
( No utilizar silicona que contiene dcido acéticol
[M\ DIMENSIONES (ver pagina )

@@@ REPUESTOS [verpagina B

EMBELLECEDOR EXTERIOR
(ver pagina Ed)

MONTAJE (ver pagina )

=
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AVEILIGHEIDSINSTRUCTIES

/\ Bij de montage moeten ter voorkoming van knel- en
snijwonden handschoenen worden gedragen.

MONTAGE-INSTRUCTIES

/ De basisset 2603918X kan enkel in een vals plafond
ingebouwd worden. Hij mag niet in een betonnen
plafond aangebracht worden!

/ De complete installatie overeenkomstig DIN 1988/
EN 1717 spoelen.

/ Bij de montage van het product door gekwalificeerd
vakpersoneel moet erop gelet worden dat het
montagevlak in het volledige bereik van de bevestiging
vlak is (geen vitstekende voegen of verspringende
tegels), dat de wand geschikt is voor de montage van
het product en geen zwakke plaatsen vertoont.

TECHNISCHE GEGEVENS

Werkdruk: max. max. 0,6 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Temperatuur warm water: max. 60°C

Het product is uitsluitend ontworpen voor drinkwater!

SYMBOOLBESCHRIJVING

Gebruik geen zuurhoudende silicone!

§ MATEN (zie blz. @)

SERVICE ONDERDELEN

© (zie blz. n)

KLEURSET (ze blz EJ)

MONTAGE |zieblz. [
=



ASIKKERHEDSANVISNINGER

A\ Ved monteringen skal der bruges handsker for at
undgé kvaestelser og snifsér.

MONTERINGSANVISNINGER

/ Basissaet 2603918X kan kun monteres i et mellemloft.
Det ma ikke stgbes ind i betonloftet!

/ Den komplette installation skal gennemskylles efter
DIN 1988/EN 1717.

/ Ved montering af produktet igennem kvalificerede
fagfolk skal der holdes zje med, at fastgerelsesoverfla-
den er plan i alle omréder hvor produktet monteres
[ingen fremragende fuger eller fliseforskydninger), at
vaeggene er velegnet til monteringen af produktet og
ikke har svare omréder.

TEKNISKE DATA

Driftstryk: max. 0,6 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar= 147 PSI)
Varmtvandstemperatur: max. 60°C

Produktet er udelukkende beregnet il drikkevand!

SYMBOLBESKRIVELSE

Der ma ikke benyttes eddikesyreholdig silikone!

[ﬁ MALENE (ses. [

o@® RESERVEDELE (ses. Bl

KAPPESAT (ses EJ)

MONTERING (ses. [
=
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AAVISOS DE SEGURANCA

/\ Durante a montagem devem ser utilizadas luvas de
profeccdo, de modo a evitar ferimentos resultantes de
entalamentos e de cortes.

AVISOS DE MONTAGEM

/O equipamento base 2603918X s6 pode ser montado
num tecto intermédio. Este ndo pode ser cravado num
tecto de betaol

/ Para completar a instalacdo purgar as tubagens da
4gua quente e da ¢gua fria.

/ Durante a montagem efectuada por técnicos
qualificados deve ter-se em atencdo que a superficie
de fixag&o seja plana em toda a sua extensdo (sem
juntas ou ladrilhos salientes), que a estrutura da parede
seja adequada para a montagem do produto e que
ndo apresente pontos fracos.

DADOS TECNICOS

Pressd@o de funcionamento: max. 0,6 MPa
Presséo de func. recomendada: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Temperatura da égua quente: max. 60°C

Este produto foi tnica e exclusivamente concebido para
agua potdvell

DESCRICAO DO SIMBOLO

Néo utilizar silicone que contenha écido
acéticol

MEDIDAS (ver pagina Q)

PECAS DE SUBSTITUICAO
(ver pagina 1)

CONJUNTO COMPLETO
(ver pagina E)

MONTAGEM (ver pagina s
~



AWSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

A\ Aby unikng¢ zranien na skutek zgniecenia lub
przeciecia, podczas montazu nalezy nosi¢ rekawice
ochronne.

WSKAZOWKI MONTAZOWE

/ Zestaw podstawowy 2603918X mozna zamontowaé
jedynie do élepego putapu. Nie mozna go wiopi¢ do
stropu befonowegol

/ Przeptuka¢ calq instalacje zgodnie z normg DIN 1988
/EN1717.

/" Montaz produktu musi by¢ wykonany przez wykwalifi-
kowanego fachowca. Powierzchnia w miejscu
montazu musi by¢ réwna (bez uskokdw wzgl.
wzajemnie przesunietych ptytek). Sciana w miejscu
montazu musi by¢ stabilna. Dotozone w komplecie
$ruby i kotki rozporowe sq przeznaczone do betonu.

DANE TECHNICZNE

Cisnienie robocze: maks. 0,6 MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bary = 147 PSI|
Temperafura wody gorgcej: maks. 60°C

Produkt przeznaczony wylgcznie do wody pitnejl

OPIS SYMBOLU

( Nie stosowa silikonéw zawierajgeych kwas
octowy!

l% WYMIARY [patrz strona )

O@ CZESCI SERWISOWE
© (patrz strona B}

ELEMENTY ZEWNETRZNE
(patrz strona E)

MONTAZ (pairz strona L D=
~

CS

ABEZPECNOSTNI POKYNY

I\ Pro zabranéni feznym zranénim a pohmozdénindm je
nutné pfi mont&Zi nosit rukavice.

POKYNY K MONTAZ|

/ Zakladni sadu 2603918X je mozné instalovat pouze
do mezistropu. Nesmf byt instalovana do betonového
stropul

/ Propléchnout kompletniinstalaci podle DIN 1988/
EN 1717.

/ Pi montdzi produktu kvalifikovanou osobou je tieba
dbat na to, aby byla upeviiovaci plocha v celé oblasti
upevnéni rovnd (2&dné vyenivajic spary nebo
zapuiténi obkladi), aby struktura stény byla vhodna
pro montéz produkiu a neméla zadna slabé mista.

TECHNICKE UDAJE

Provozni tlak: max. 0,6 MPa
Doporu&eny provozni tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar =147 PSI)
Teplota horké vody: max. 60°C

Vyrobky Hansgrohe jsou vhodné pro pifmy kontakt s
pitnou vodou.

POPIS SYMBOLU

v/\g NepouZivat silikon s obsahem kyseliny octové!
LLL‘Q%\ ROZMIRY (vizstronou)

0@;@) SERVISNI DILY (vizstrana E])

VRCHNI SADA [vizstrana EJ)

MONTAZ (viz strana [ S
~



ABEZPECNOSTNE POKYNY

N\ Pri montazi musite nosif rukavice, aby ste predisli
:
pomliaZzdenindm a reznym poraneniam.

POKYNY PRE MONTAZ

/ Z&kladno sipravu 2603918X je mozné zabudovat iba
do medzistropu. Nesmie sa zaliaf do beténového
stropul

/ Kompletné instalécia podla DIN 1988 /EN 1717.

/ Pri mont&zi produkiu kvalifikovanou osobou treba
dévaf pozor na to, aby bola upeviiovacia plocha v
celej oblasti upevnenia rovnd (Ziadne vyénievajice
medzery alebo zapustenia obkladov), aby strukidra
steny bola vhodnd pre montaz produktu a nemd
Ziadne slabé miesta.

TECHNICKE UDAJE

Prevadzkovy tlak: max. 0,6 MPa
Doporuceny prevadzkovy tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar =147 PSI)
Teplota teplej vody: max. 60°C

Vyrobok je koncipovany vyhradne pre pitn vodu!
POPIS SYMBOLOV

« Nepouzivatf silikon s obsahom kyseliny octovei!
QE\ROZMERYWHWMOE)

O@é SERVISNE DIELY (vid'sfronau)
VRCHNA SADA (vid strana EJ)

MONTAZ (vid strana m] K
~
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HEFE TAE ik 0,1 - 0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

POKIRE: gk 60°C

7 L KR K BEVH

50

WM& A IR EE !

Jo (2055 0
o@é w208 0
e (205 0



RU 08
AYKAZAHWMG MO TEXHWMKE BE3OMAC-
HOCTM

A Bo BPEMS MOHTAXA Cnenyert Haneth Nep4yarkm Bo
I/I36e)KOHVIe ﬂpMU_LeMﬂeHMFI n ﬂOpe}OB.

YKAZAHMA MO MOHTAXY

/ Octosron komnnekt 2603918X MOXHO MOHTUPOBATL
TOMLKO B NPOMEXYTOYHOM nepekpbiTvn. Ero Henb3s
3aKPLIBATL B HeTOHHOM noTonkel

/ Tlpombisaite BCe yCTAHOBNEHHOE OOOPYAOBAHME,

cornacto DIN 1988 /EN 1717.

/ Bo Bpems MOHTAXA U3nenms KBANUGUUMPOBAHHBIM
NePCOHANOM NOBEPXHOCTb KPENNEHUS AOMKHA BbiTh
poBHOM No BCeM obnactu kpennexus (He nonyckarire
BLICTYNAIOLIMX CTHIKOB MK NEepPekoca 0ONULOBOYHOM
NAUTKM); A0S MOHTAXA U3AENMS CNeayeT MCoNb3OBATh
NOAXOAALLYIO CTEHY OCTATOYHOM NPOYHOCTM.

TEXHMYECKIME OAHHBIE
ne bonee. 0,6 Mla

PekomeHnnyemoe paboyee nasnetue: 0,1-0,4 Mla

(1 MMa =10 bar =147 PSI)
He bonee. 60°C

Paboyee naenenme:

Temneparypa ropsyeit Boabl:

M3nenue npeaHasHQUYEHO UCKMIOYMTENLHO ANS MUTHEBOM
8Osl

ONMMCAHME CMMBONOB

He npumensitte cunmkoH, conepxatymi
YKCYCHYIO KMCOTY.

PABMEPHl (cm crp. )
KOMMONEKT (em. crp. B)

HAPYXHAS YACTb [em crp. B

MOHTAX (cm crp. )
=

Fl

ATURVALLISUUSOHJEET

I\ Asennuksessa on kaytettava kasineité puristumien ja
viiltojen aiheuttamien tapaturmien estémiseksi.

ASENNUSOHJEET

/ Perussetin 2603918X voi asentaa vain valikattoon. Sita
ei saa valaa betonikattoon!

/ Huuhtele koko asennus DIN 1988 /EN 1717

mukaisesti.

/ Patevan ammattihenkildstén asentaessa tuotetta on
otettava huomioon, ettd kiinnityspinnan on oltava koko
kiinnitysalueelta tasainen (ei korkeita saumoja tai
laattojen yhtymékohtia), seinén rakenne soveltuu
tuotteen asennukseen eikd siing ole heikkoja kohtia.

TEKNISET TIEDOT

Kayttépaine: maks. 0,6 MPa
Suositeltu kayttspaine: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Kuuman veden lampstila: maks. 60°C

Tuote on suunniteltu kéyteftévaksi ainoastaan juomaveden
kanssal

MERKIN KUVAUS

Ala kayta etikkahappopitoista silikonial
% MITAT (katso sivu [[)
@@é VARAOSAT (katso sivu EJ)

VALMISSARJA (katso sivu Ed)

ASENNUS (katso sivu E)
==



ASAKERHETSANVISNINGAR

A\ Handskar ska baras under monteringsarbetet s& att
man kan undvika klém- och skarskador.

MONTERINGSANVISNINGAR

/ Bassetet 2603918X kan bara monteras i eft mellantak.
Det f&r inte gjutas in i ett betongtak!

/ Spolaigenom hela installationen enligt DIN 1988/
EN 1717

/ Nar kvalificerad fackpersonal monterar produkten &r
det viktigt att fastytan ar plan éver hela fastsattnings-
omrdadet (inga fogar som sticker ut eller kakelf&rskjut-
ning) och att véggstrukiuren &r lamplig fér en montering
av produkten och inte har négra svaga punkter.

TEKNISKA DATA

Driftstryck: max. 0,6 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS|)
Varmvattentemperatur: max. 60°C

Produkten dar enbart avsedd for dricksvatten!

SYMBOLFORKLARING
( Anvénd inte silikon som innehaller &ttiksyral
l% MATTEN (seswdonu)

" RESERVDELAR (sesidanE])

FARDIGSET (sesidan B)

MONTERING (sesidan [
=
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ASAUGUMO TECHNIKOS NURODY-
MAI

A\ Apsaugai nuo uzspaudimo ir jsipjovimo montavimo
metu mavekite pirstines.

MONTAVIMO INSTRUKCIJA

/ Bazinis rinkinys 2603918X gali bti sumontuotas tik
perdangoje. Jo negalima montuoti | betonines lubas!

/ I3plaukite pagal DIN 1988 /EN 1717.

/ Atlikdami montavimo darbus, kvalifikuoti darbuotojai
turi atkreipti demesj, kad pritvirtinimo plokstuma baty
lygi (be i3sikisusiy sitliy ar perkreipty plyteliy), sieny
konstrukcija tikty gaminivi montuoti ir neturéty jokiy
trokumy.

TECHNINIAI DUOMENYS

ne daugiau kaip 0,6 MPa
Rekomenduojamas slegis: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa =10 bary = 147 PSI)

Darbinis slegis:

ne daugiau kaip 60°C

Karsto vandens temperatura:

Produktas skirtas tik geriamajam vandeniuil

SIMBOLIO APRASYMAS

Nenaudokite silikono, kurio sudétyje yra acto
rogsties!

% ISMATAVIMAL (2 ps. Q)
\@@ ATSARGINES DALYS (zr.ps|.n)
VIRSTINKINE (zr psl B

MONTAVIMAS [z ps. O
=
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ASIGURNOSNE UPUTE
A\ Prilikom montaze se radi sprie¢avanja prignjecenja i
posjekotina moraju nositi rukavice.

UPUTE ZA MONTAZU

/ Okvimni nosa¢ 2603918X moze se ugraditi samo u
medustrop. Zabranjeno je ulijevati ga u betonske
stropove!

/ Kompletnu instalaciju treba isprati sukladno DIN 1988
/EN1717.

/ Kada proizvod montira kvalificirano struéno osoblje
treba paziti da ¢itava povriina na koju se uevriéuje
bude ravna (bez istaknutih fuga ili krivljenja plocica),
da je zidna konstrukcija primjerena montaZi proizvoda
te da nema slabih mjesta.

TEHNICKI PODATCI

Najve¢i dopusteni tlak: tlak 0,6 MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar =147 PSI)
Temperatura vruc¢e vode: tlak 60°C

Proizvod je koncipiran isklju¢ivo za pitku vodul

OPIS SIMBOLA
{ Nemoite koristiti silikon koji sadrzi octenu

kiselinu!

[% MJERE (pogledajstranicu [
il

% REZERVNI DJELOVI
© (pogledaij stranicu )

ZAVRSNI SET [pogledajsiranicu E)

SASTAVLJANIJE (pogledajsiranicu [
=
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AINSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

A\ La montare utilizafi m&nusi pentru evitarea contuziunilor
si téierii mainilor.

INSTRUCTIUNI DE MONTARE

/ Setul de bazg 2603918X poate fi montat numai intr-un
tavan fals. Setul nu poate fi incorporat in placa de
beton!

/ Clatiti toatd instalatia conform DIN 1988 /EN 1717.

La montarea produsului de cétre un personal calificat
se va avea grijé ca suprafata de fixare s4 fie pland pe
toatd aria de fixare (f&r& proeminente ale rosturilor sau
imbind&ri intre placile de faianf&) si ca structura
peretelui s& fie corespunzatoare pentru fixarea
produsului, s& nu prezinte locuri cu rezisten}d redusd.

DATE TEHNICE

Presiune de functionare: max. 0,6 MPa
Presiune de functionare recomandaté: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Temperatura apei calde: max. 60°C

Produsul este destinat exclusiv pentru apd potabils.

DESCRIEREA SIMBOLURILOR

”ﬁ Nu utilizali silicon cu confinut de acid acetic!
% DIMENSIUNI (vezipag. Q)

o@é PIESE DE SCHIMB |vezipag. B}
SET COMPLET |vezipag. EJ)

MONTARE |[vezipag. Bl
=



AYNOAEIZEIZ ASOAANEIAZ

A\ Ta va amodUyeTe Tpaupatiopols katd T ouvappoAdyn-
orn mptmel va popdrte yavTia.

OAHTIEZ ZYNAPMOAOTHZIHZ

/ To Baoikd oer 2603918X propei va tomoBetnOel povo
pioa ot pla yeudopodr. Aev emmpémneral va evowpaTw-
B¢l kard T xUTEUON OF MAGKa okupodtparog!

/ KabBapiopdg mifpoug eykatdotaong olpduwva pe 10
mpotuto EN 1717.

/ Kar& m ouvappoAoynon tou mpoidviog amd eidikd
nmpoowikd Oa mptmel va eheyyetar pe 1Siaitepn MpoooyT
n emddaveia oTepewong, av eival emmedn oe O ™G TV
emdaveia (Sev mpémer va eéxouv appol i mAakakia), av
n umoSopr Tou Tolyou elval katTaAANAY yia T oTeptwon
TOU TTPOibVTOG Kal av mapoucialel acOevh onpela.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Aeitoupyia meong: twg 0,6 MPa
2UVIOTOpEVN AeIToupyia TTeong: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Oeppokpaoia Leotol vepou: twg 60°C

To mpoidy txel oxediaoTel ATOKAEIOTIKG yia TOOIHO vepdl.

NEPITPAOH SYMBOAQN

Mnv xpnoipotoleite oiikdvn ou mepiéyel 0&ikd
olul

[M\ AIASTASELS (BA Zerida [
o«@m ANTAAAAKTIKA (BA Serisa B

SET MHXANIZMOY (B Sedisa E)

SYNAPMOAOTHSH (B serisa )
=

11 St

AVARNOSTNA OPOZORILA

/\ Pri montaZi je treba nositi rokavice, da se preprecijo
poskodbe zaradi zme&kanja ali urezov.

NAVODILA ZA MONTAZO

/ Osnovni komplet 2603918X se lahko vgradi le v
vmesni strop. Ne sme se vliti v betonski stropl!

/ Kompletno instalacijo imperite v skladu z DIN 1988/
EN 1717

/ Pri montazi tega proizvoda s strani kvalificiranega
strokovnega osebja je freba paziti na to, da je
pritrdilna ploskev na celotni povriini za pritrditev
gladka (brez izstopajotih fug ali zasekov ploscic), da
je struktura stene primerna za montaZo proizvoda in ne
kaze sibkih mest.

TEHNICNI PODATKI

Delovni tlak: maks. 0,6 MPa
Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Temperatura tople vode: maks. 60°C

Proizvod je zasnovan izklju&no za sanitarno vodol

OPIS SIMBOLA
Ne smete uporabiti silikona, ki vsebuje ocetno

&ﬁ kislino!
[N\ MERE (glejte stran Q)
il

0@@ REZERVNI DELI (glejte stran EJ)

ZAKLJUCNA GARNITURA
(gleitestronm)

MONTAZA (glejte stran ) D=
—~
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AOHUTUSJUHISED

A\ Kandke paigaldamisel muljumis- ja I6ikevigastuste
véltimiseks kindaid.

PAIGALDAMISJUHISED
/ Pohikomplekti 2603918X voib paigaldada ainult

vahelakke. Seda ei tohi valada betoonlakkel

/ Paigalduse |8petamiseks uhuge labi sooja ja kilma vee
varustus.

/ Toote paigaldamisel kvalifitseeritud spetsialistide poolt
tuleb jalgida, et kinnituspind oleks kogu ulatuses
Uhtlaselt tasane (mitte Ohtki Gleseisvat vuuki voi kaldus
kahhelkivi), seina tlesehitus toote paigaldamiseks sobiv
ja ilma nérkade kohtadeta.

TEHNILISED ANDMED

Toorehk maks. 0,6 MPa
Soovitatav t66réhk: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 baari = 147 PSI)
Kuuma vee temperatuur: maks. 60°C

Toode on ette nahtud eranditult joogivee jaoks!

SUMBOLITE KIRJELDUS
( Arge kasutage aadikhapet sisaldavat silikoonil
[M\ MOOTUDE (kI

" VARUOSAD WIKED

VALMISKOMPLEKT (vilk EJ)

PAIGAIDAMINE Mk S
\

Lv

ADROSIBAS NORADES

/\ Montazas laika, lai izvairttos no saspiedumiem un
iegriezumiem, nepiecie3ams nésat cimdus.

NORADIJUMI MONTAZAI

/ Pamata komplektu 2603918X var iebvét fikai
starpklaja. To nedrikst ieslégt betona griestos!

/' lzskalojiet visu instalaciju atbilstosi DIN 1988 /NE
1717.

/ Kvalificgtiem specidlistiem, montéjot produkiu,
japiegriez vériba tam, lai piestiprinasanas virsma visa
piestiprina$anas zona ir gluda (nav fogu vai flizu
iecirtumu), sienas uzbive ir piemérota produkia
montazai un tajd nav nestabilu vietu.

TEHNISKIE DATI

Darba spiediens: maks. 0,6 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PS)
Karsta odens temperatira: maks. 60°C

Izstradajums ir paredzéts tikai dzeramajam tdenim!

SIMBOLU NOZIME

&g’ Neizmantot silikonu, kas satur etikskabil
[M\ IZMERUS (skat. lpp. O

@@ REZERVES DALAS (skat lpp. B

KOMPLEKTS (skat. lop. B

MONTAZA (skat lpp. O
=



ASIGURNOSNE NAPOMENE
A\ Prilikom montaze se radi spre¢avanja prignjecenja i
posekotina moraju nositi rukavice.

INSTRUKCIJE ZA MONTAZU

/ Okvimni nosa¢ 2603918X moze da se ugradi samo u
spustenu tavanicu. Zabranjeno je ulivati ga u betonske
plafone!

/ Kompletnu instalaciju freba isprati u skladu s DIN 1988
/EN1717.

/ Kada proizvod montira kvalifikovano struéno osoblje
treba paziti da ¢itava povriina na koju se uevriéuje
bude ravna (bez istaknutih fuga ili krivljenja plocica),
da je zidna konstrukcija primerena montazi proizvoda i
da nema slabih mesta.

TEHNICKI PODACI

Radni pritisak: maks. 0,6 MPa
Preporuceni radni pritisak: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar =147 PSI)
Temperatura vruc¢e vode: maks. 60°C

Proizvod je koncipiran iskljugivo za pijac¢u vodul

OPIS SIMBOLA

{ kiselinu!
[% MERE [vidistranu [

%@ REZERVNI DELOVI (vidisfronuu)

Nemoite koristiti silikon koji sadrZi sir¢etnu

N ZAVRSNI SET (|vidistranu EJ)

MONTAZA (vidistranu ) S
—~—

ASIKKERHETSHENVISNINGER

I\ Bruk hansker under montasjen for & unnga klem- og
kuftskader.

MONTAGEHENVISNINGER

/ Grunnsettet 2603918X kan kun monteres i et undertak.
Det mé ikke stopes inn!

Komplett installasjon spyles iht. DIN 1988 /EN 1717.

Under monteringen av produktet gjort av kvalifisert
fagpersonal, skal man p&se at monteringsoverflaten pé
hele festeomradet er plant (ingen utstikkende fuger
eller flisekanter), at veggoppbyggingen egner seg for
produkimontasjen og ikke viser svake punkter.

TEKNISKE DATA

Driftstrykk maks. 0,6 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Varmtvannstemperatur maks. 60°C

Produktet er utelukkende designet for drikkevann!
SYMBOLBESKRIVELSE
lkke bruk silikon som inneholder eddiksyre!
MAL [seside [
0\@%@ SERVICEDELER 1sesideu)

FERDIGSETT (seside EQ)

MONTASJE [seside )
=
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AYKAZAHWME 3A BESONMACHOCT

A ﬂp\/l MOHTAXA TpﬂéBO 04 Ce HOCAT pbKABMLM, 30 A Ce

msbernar HAPAOHABAHMA NOpann NPUTUCKAHE 1N
ﬂOpﬂ}BOHe.

YKA3ZAHUMA 3A MOHTAX

/ Octoshuat Habop 2603918X moxe na 6bae
MOHTUPOH CAMO B MEXAMHEH TABAH. TOM He MOXe na
6voe n3ngT 8 GeToHeH TasaH!

/ Tpomuirte usnata uxctanaums cvrmacko DIN 1988/

EN 1717

/ Tlput MOHTGX HO NPOMYKTA OT KBANUUUMPAHM
CNeuManmcTv Aa Ce BHMMABA 3Q TOBA, 30KPENBALLATA
NOBBPXHOCT B LENMY NMANA30H HA 30KPENBAHETO Aa

6bae poeHa (6e3 M3nbkHANM dyrn UK M3MECTBaHE Ha

NNOYKM), KOHCTPYKLMATA HO CTEHATA AG € NOAXOAILLA
30 MOHTAX HQ NPOAYKTA M A HIMA CNabu mecTa.

TEXHMYECKWM OAHHWN

Pa6otHo Hansrane: makc. 0,6 MlMa
Mpenopbyntento paboTHo Hangraxe: 0,1-0,4 MMMa

(1 MMNa =10 bar =147 PSI)
Temneparypa Ha ropewarta BoAa: make. 60°C

MponykTsT e pazpaboten camo 3a nutelHa sonal

ONMMCAHWME HA CUMBOTTMNTE

( kmcenmHal
[%M\ PASMEPU [suxre crp. )

@@@ CEPBUM3HM YACTM (emxre cro. B))

He nsnonssante CHITMKOH, CBABPXKALL oueTHa

FOTOB HABOP (smxte crp. B

MOHTAX (suxre cp. O
=

P

ARELDEE
A BIOBRIEFEBRALVERZLEVLDIC, FR

ZEHTLIREL.

BT EDEE

/

BIAER2603918XI, KIFICEMITXIEBBLTHE
TLET. Oy —rDOXKHITESDIAATHEAIL
TEFHAI

DIN 1988/EN 1717IC M T HEE K FZ LT E
W (ERITBWTIE, BEE e EERICKRELTT
TV

B BERERF DA MBDHE L AT >CLEE
W EIEASFESTHZIE (BMEOM P Z AL
FDERENFEWNTE), BEOBEHNEGHDFELICH
LTHIRERBENSHDHTEEREBLTIIETL.

fERES: &K 0,6 MPa
HERERKE: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
BmRE BK 60°C

CDEMIFBEPK TCORANEIREZOTVEY (H
KIEBWTIKEEITES I HBK] |

74V DA

by PEEON-IES =[]

0@@ ANRTIN=Y (RONR—T

iR ) AV ZCHERICGS RV TIRE

(A

texez o~—vzsm ]

BIHERDON—IE2E )
S



ATNPUMITKKM 3 BE3MEKM

/A Tlin 4oC BCTAHOBAEHHS CNIA HOASTATW PYKABMUKM, WOG
3an06irmM TPABMAM Ta NOPI3AM.

IHCTPYKUIT 31 BCTAHOBIEHHY

/ basosuit komnnekt 2603918X moxHa BCTAHOBKTM
TinbkK Ha ninsicHy ctento. Henpunyctumo sctanosnio-
BATU OTO B HETOHHY cTento!

/ [ns 3aBeplueHHs MOHTAXY NPOMMItTE K rapsye, Tak i
XONOoAHE BOAONOCTAYAHHS.

/ Tlig 4ac BCTAHOBNEHHS BUPOOY KBANIDIKOBAHMM
HOBYEHMM NEPCOHANOM NEPEKOHAMTECH, WO BCH
noBepxHS KPINAEHHs € pisHoto Ta Maakoio (6e3
BUCTYNQAKOYMX LWBIB ab0 3MilEeHHs ﬂﬂMTKM), wo
03006MeHHS CTiHM NIAXOAMTL ANS 30CTOCYBAHHS
NPOAYKTY TG HE MAE CNAOKMX MICLib.

TEXHIYNHI OAHI

Pobounn tnek: makc. 0,6 MlMa
PekomeHrnosanmit poboymit Tnek: 0,1-0,4 MMNa

(1 MMNa =10 6ap = 147 PSI)
Temneparypa raps4oi soau: makc. 60°C

[ponyKT NPU3HAYEHMM BUKITKOYHO ANg NMUTHOT BOAK !

onnmc CMMBONY

He BrikopumcToByitTe CUNIKOH, WO MICTUTL OLTOBY
kucnory!

l% PO3MIPU (amsitecs cropinky )
@@@ 3ANYACTUHM (amsitses cropinky Bl

OIHIWHWMW HABIP
(nmsiTbes cTOpikKY m)

MOHTAXHWMN (ausitecs cropinky B) S
~
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AGUVENLIK UYARILARI

/A Montaj esnasinda ezilme ve kesilme gibi yaralanmalari
onlemek icin eldiven kullaniimalidir.

MONTAJ ACIKLAMALARI

/ Temel set 2603918X, sadece bir ara tavana monte
edilebilir. Beton tavada cakilmamalidir!

/ DIN 1988/EN 1717'ye gére komple tesisati yikayin.

/ Uronon yetkili uzman personel tarafindan montaji
yapilirken, sabitleme yizeyinin sabitleme planinin tim
alaninda bulunduguna (derz veya fayans kaymasi
olmamalidir), duvar yapisinin Griniin montaji icin uygun
olduguna ve zayif nokialar bulunmadigina dikkat
edilmelidir.

TEKNIK BILGILER

Isletme basinci: azami 0,6 MPa
Tavsiye edilen isletme basinci: 0,1-0,4 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Sicak su sicakhg: azami 60°C

Uriin sadece sebeke suyu icin tasarlanmistir!

SIMGE ACIKLAMASI
& Asetik asit iceren silikon kullanmayin!
l% OLCULERI (bakiniz sayfa [
" YEDEK PARCALAR (bakiniz sayfa EJ)

DISI SET (bakiniz sayfa B

GARANTI BELGESI
URETICI VEYA ITHALATCI FIRMANIN

Unvant: Hansgrohe Armatir Lid. Sti
Adresi: Fulya Mahallesi Bahgeler Sokak Efe han 20/C
Mecidiyekoy Sisli Istanbul
Telefonu: (0-212) 273 07 30
Faks: (0-212) 273 07 40
web adresi: www.hansgrohe.com.ir
MALIN
Markast: Hansgrohe
Cinsi: Sihhi tesisat malzemesi
Garanti Stresi: 2 YIL
Azami Tamir Stresi: 20 Is guni

GENEL MUDUR
Albert Emlek

Satici Firmanin: -
Unvanr:

Adresi:

Telefonu:

Faks:

e-posta:

Fatura Tarih ve Sayisi:
Marka ve Modeli:
Teslim Tarihi ve Yeri:
Yetkilinin imzas:
Firmanin Kasesi:

Bu bslimu, trint aldiginiz Yetkili Satici imzalayacak ve
kaseleyecekir.

MONTAJI (bakiniz sayfa Q) D=

S



ABIZTONSAGI UTASITASOK

A\ A szerelésnél a zozéddsok és vagasi sérilések
elkerilése érdekében kesztydt kell viselni.

SZERELESI UTASITASOK

/A 2603918X-es alapkészletet csak egy vakfsdémbe
lehet beépiteni. Nem szabad beton mennyezetbe
besntenil

/ ADIN 1988/EN 1717 szerint tblitse at a komplett
installaciot.

/ Atermék képzett szakember dltali felszerelése esetén
ugyelni kell arra, hogy a régzitési felulet teljesen sima
legyen [ne legyen kiall6 fuga vagy csempe), a fal
szerkezete a termék felszerelésére alkalmas legyen, és
ne legyen gyenge pontfja.

MUSZAKI ADATOK

Uzemi nyomas: max. 0,6 MPa
Ajénlott Gzemi nyomds: 0,1-0,4 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Forréviz hémérséklet: max. 60°C

A terméket kizarélag ivévizhez terveziék!

SZIMBOLUMOK LEIRASA
« Ne haszndlion ecetsavtartalmu szilikont!
l% MERETET (lasd a oldalon E)

" TARTOZEKOK [lsd aoldalon )

A KESZ SZERELVENY
(lasd a oldalon m)

SZERELES (l6sd aoldalon [ Seagy
\

7 HE

nina ninya A

TIY'¥D YIINY7 " NIPNNN AT NIDod] wnnwn? w' A
NNl

nipna niklin

Mpna 2603918X N'0'0aN NN NX |'PNN7 TWOXR /
[lV2 MPNA NNIR NPX7 N1 X7 Ta72 nn

D'MN N7OOXK NX qI0Y ,NIPNAN DX DY7UN7 T/
DNl DmNn

N'02N7 X ,0'WIINM DA TV XN Mpnn pra /
IN D'0712 DM9N X77) 7701 W' Mapnnn nbwnw
AXINN DIY'7 D'RNN VPN INRAY L (D'NNIRD 7Y noon
NYIIN NITIRI 12 'RYI

0''1d0 DI
MPa 0,6 nin'ojm
MPa 0,4 -0,1
(MPa = 10 bar =
60°C nmopmn

n7von yn?
Y7nm n'71vo yn?
147 PSI 1)
D'AN D' NIVI9NV
[N MY 771 R TV Xmn
'non 1IN

IN'O¥X NXNIN 7900 [177'01 WNNWNY 110K
(B Ty A1) NITN
[E TIny NXY) 9i'7'n *p'in

(E TNy NX1) 1INt vo

(E Ty nX1) NadIN
=
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AXXOR

AXOR / Hansgrohe SE
AuestraPe 5-9

77761 Schiltach
Deutschland

info@axor-design.com

axor-design.com

08,/2023

9.12207.01
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